

PODMÍNKY PRODEJE

Vážené maminky, vážení tatínkové, milé zákaznice, milí zákazníci,

vítám Vás v našem obchůdku www.mimibazar.cz/viteza.

zboží, které máme v našich albech, máme z 90% skladem. Snažíme se Vám nabídnout také plno akčních nabídek, které pro Vás budou cenově zajímavé a přijatelné.

Pokud budete mít zájem o nějaké zboží, tak si o ně napište, či rovnou zarezervujte. Zboží rezervuji cca 7-14 dnů od objednání, dokud nepřijde platba. Pokud budete potřebovat platit později, prosím informujte mne. Ledacos se dá domluvit. Na objednávky většinou reaguji ihned, pokud nejsem na mailu, tak do 24hod od přijetí objednávky nejdéle. Ráda zodpovím všechny Vaše dotazy.

Náš e-shop www.mimibazar.cz/viteza spadá do druhé vlny EET, která začíná 1.3.2017.

Při úhradě zboží umožňujeme dva způsoby platby:

1) Platba předem z účtu na účet - tento způsob platby není evidovanou tržbou, tzn. při této platbě obdržíte daňový doklad o koupi zboží - ale bez EET stvrzenky

- Platba předem se realizuje na účet č. 4247668369/0800 - Česká Spořitelna

2) Platba v hotovosti při převzetí zboží - tento způsob platby spadá do EET, tzn. při osobním převzetí zboží a hotovostní úhradě obdržíte doklad o koupi zboží s EET stvrzenkou

Zboží na dobírku po negativních zkušenostech již bohužel NEZASÍLÁME!!!

Zboží odesíláme většinou do dvou - tří dnů od přijetí platby. Pokud by se stalo, že není skladem, tak max. do sedmi dnů od přijetí platby. O tom Vás ale budu včas informovat mailem.

Malé zásilky posíláme Českou poštou a to buď doporučeně či obyčejně. Větší zásilky lze poslat i přepravní službou GEIS, která u větších a těžších zásilek vychází výhodněji, než Česká Pošta. S tím, že přesnou částku za poštovné Vám vždy pošlu s platebními podmínkami či zodpovím na dotaz.

Pokud budete chtít zaslat zboží obyčejně, neručím ani já ani Česká pošta v případě ztráty balíčku. Doposud jsme ale žádný ztracený neměli.

Poštovné odvíjím přesně dle váhy kartonu a sazeb České pošty (případně přepravní spol. GEIS). Pokud budete chtít zakoupit více věcí, tak se informujte o výši poštovného. Balné neúčtuji.

Zboží lze také osobně vyzvednout po předchozí domluvě. Osobní odběr lze v těchto městech (případně po domluvě i v okolí těchto měst) : PĚŠANY, ČESKÝ BROD, KOSTELEČ NAD ČERNÝMI LESY.

V případě, že Vám zboží nebude vyhovovat, máte právo je vrátit zpět do 14-ti dnů od převzetí zboží. Zboží je ale nutné vrátit kompletní - tj. v původním stavu a obalu, schopné dalšího prodeje, neporušené. + přiloženy doklady, které Vám zašlu spolu se zbožím. Zboží se vrací zpět na Vaše náklady.

Po doručení zboží Vám bude vrácena zaplacená částka za zboží zpět na účet. (poníženo o původní poštovné)

V případě výměny zboží z důvodu chybně vybrané velikosti platíte jak poštovné zpátky, tak i nové poštovné. U většiny zboží máme uvedeny rozměry, je třeba pořádně měřit.

V případě Vašeho zájmu můžete nahlédnout i do našeho partnerského obchůdku www.mimibazar.cz/hastallek-kajdulin. Objednávky z obou alb lze spojit do jedné.

Pokud budete mít zájem, můžete nás sledovat i na FCB, kde jsou prezentovány jako první veškeré slevové akce, novinky, atd....

Podívejte na naše stránky: www.facebook.com/Hastallek

V případě uskutečnění obchůdku na www.mimibazar.cz/viteza případně na www.mimibazar.cz/hastallek Vás budeme o veškerých slevových akcích a novinkách informovat také e-mailem. Odběr novinek lze samozřejmě kdykoli zrušit.

Jsme plátcí DPH. IČO: 05479711, DIČ: CZ05479711

Sídlo firmy: Viteza Group s.r.o., Na Fialce 2436/12, Říčany

Telefon: 739 266 679 (možno volat pro info 8-17 hod)

Email: sales@viteza.cz nebo mimibazar.kajdulin@seznam.cz

Děkuji za Vaší pozornost a těším se na obchůdky.

Jana Vlčková - Viteza GROUP s.r.o.